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Civilisté zabiti při dalším ukrajinském úderu HIMARS –
guvernér

rt.com/russia/570662-ukraine-strike-himars-bridge-civilians
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DomovRusko a FSU

Zbraňový systém vyrobený v USA byl použit při útoku, který si

vyžádal čtyři mrtvé v ruské Záporožské oblasti, řekl Jevgenij

Balitskij.

Ukrajinské síly ostřelovaly železniční most u města Melitopol v

Ruské Záporožské oblasti, uvedl v neděli úřadující guvernér Jevgenij

Balitskij. Při útoku byl použit vícenásobný raketomet HIMARS

vyrobený v USA, který zabil čtyři civilisty a dalších pět zranil, dodal.

V době útoku se na mostě prováděly opravy, poznamenal Balitsky v

příspěvku v Telegramu. Všichni lidé zabití a zranění při stávce byli

servisní technici, kteří se podíleli na opravách, uvedl úředník.

 

"Kyjevské úřady záměrně zamířily na objekt civilní infrastruktury a

spáchaly další zločin proti civilistům," řekl Balitsky s tím, že všem

zraněným se dostává nezbytné lékařské pomoci.

K útoku došlo jen den poté, co ukrajinské jednotky zasáhly civilní

nemocnici v Luganské lidové republice. Útok, který zahrnoval také

systém HIMARS, zabil 14 lidí a 24 zranil.

Přečtěte si více
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14 mrtvých, 24 zraněných při ukrajinském

úderu na civilní nemocnici – ruské ministerstvo

obrany

Ruské ministerstvo obrany označilo úder na

nemocnici za „naprosto vážný válečný zločin“.

První náměstek stálého zástupce Moskvy v OSN Dmitrij Polyansky

obvinil USA z toho, že byly přímo zapojeny do tohoto útoku tím, že

dodaly ukrajinským silám zbraně, střelivo a data z průzkumu.

Moskva opakovaně obvinila ukrajinské síly, že se zaměřují na civilní

infrastrukturu, včetně zbraní dodávaných Západem. Začátkem ledna

bylo šest lidí zabito a 37 zraněno při úderu na město Vasiljevka v

Záporožské oblasti. Předtím byla zničena nemocnice ve městě

Tokmak ve stejném regionu.

Záporožská oblast byla začleněna do ruského státu na začátku října

spolu s Chersonskou oblastí a lidovými republikami Doněck a

Lugansk po referendech, ve kterých obyvatelstvo těchto území

drtivou většinou podporovalo připojení k Rusku.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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